



## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	118347
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	25/10/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	17234
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	TELDIGGM CIA. LTDA.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CISNEROS HARO ROSA PIEDAD	
IDENTIFICACIÓN	1710827666	
CARGO:	GERENTE	
PERIODO(Años):	5 AÑOS	

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM 3384 DEL 19/09/2008 NOT. 35 DEL 09/09/2008 JS.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 25 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2018, esto de Datos Pithias.

DEA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (SUBROGANTE)

DRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54

Manual Carrier Quito